
www.merz.reisen               Buchungshotline 09187 95 29 0

Inklusivleistungen:

- Fahrt in der 5-Sterne-Superior-Top Class

- Top Class-Zusatzleistungen

- Unterbringung in 4-Sterne-Hotels (1 × Dardilly, 1 ×

Carcassonne, 2 × Escaldes-Engordany, 3 × Malgrat

de Mar,

- 1 × Bourg-en-Bresse)

- 8 × Übernachtung, Frühstücksbuffet

- 8 × Abendessen

- alle Ausflüge und Besichtigungen laut Programm

(weitere Eintritte extra)

- Eintritte Pont du Gard, Kloster Montserrat

- Fahrt im „Gelben Zug“ Villefranche – Font-Romeu

- Zahnradbahnfahrt Vall de Núria

- Mittagessen Vall de Núria

- Reiseleitung

IHR HOTEL

Hotel B & B Lyon Nord Dardilly

Hotel Mercure Carcassonne La Cité

Yomo Mola Park Hotel Escaldes-Engordany

AQUA Hotel Silhouette & Spa Malgrat de Mar

4-Sterne-Hotel Bourg-en-Bresse

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

ERNÄHRUNG (vegetarisch, Allergie)

bitte in Bemerkung mitteilen

0 €

Reservierter Eintritt Sagrada Familia 50 €

Sitzplatzreservierung 0 €

Termine & Preise:

Do. 28.05.26 - Fr. 05.06.26 - Rundreisehotels Pyrenäen

Grundpreis DZ lt. Ausschreibung 1899 €

Grundpreis EZ lt. Ausschreibung 2369 €

Top Class 2+1 Von den Pyrenäen nach Barcelona - 9 Tage

Eine Reise voller Kontraste: Von der Beschaulichkeit Okzitaniens geht es in die unberührte

Bergwelt der Pyrenäen. Nach so viel „Natur pur“ erwartet Sie die quicklebendige, trendige

katalanische Hauptstadt Barcelona mit überbordender Lebensfreude sowie die traumhafte

Küstenlandschaft der „wilden Küste“ am blauen Mittelmeer.

1 – ANREISE, RAUM LYON

Anreise zur Zwischenübernachtung im Raum Lyon. 

2 – RAUM LYON, PONT DU GARD, CARCASSONNE

Auf Ihrem Weg in den Süden liegt eines der Wahrzeichen der Provence, der römische Aquädukt Pont du Gard. Nach

der Besichtigung Weiterfahrt nach Carcassonne. Die Stadt ist in aller Welt als die beeindruckendste mittelalterliche

Festung Europas berühmt. Bei einem Rundgang durch die hoch gelegene Burgstadt fühlen Sie sich unmittelbar um

Jahrhunderte zurückversetzt. Abendessen, Übernachtung in Carcassonne. 

3 – CARCASSONNE, „GELBER ZUG“, ANDORRA

Am Vormittag bringt Sie der berühmte „Gelbe Zug“ in einer atemberaubend schönen Fahrt durch die Pyrenäen von

Villefranche nach Font- Romeu. Ihre Fahrt mit dem Bus führt Sie weiter nach Andorra, zwei Übernachtungen in der

Hauptstadt Andorras Escaldes-Engordany. 

4 – ANDORRA, BERGDÖRFER IN DEN PYRENÄEN

Fahrt bis zur Skistation Ordino Arcalis, Sie unternehmen einen kleinen Spaziergang, bevor Sie durch verschiedene

Bergdörfer wie La Massana, Arans, El Serrat fahren. Aufenthalt im hübschen Dorf Ordino. Das kleine Bergdorf Os de

Civis kann man nur über Andorra erreichen. Rückfahrt in Ihr Hotel am Nachmittag.

5 – ANDORRA, TAL DER TRÄUME, MALGRAT DE MAR

Am Morgen brechen Sie in Richtung Mittelmeerküste auf. Über den atemberaubenden Pass von Tosses geht es ins

idyllische Örtchen Ribes. Hier bringt Sie die Zahnradbahn ins autofreie Tal der Träume. Auf der wunderschönen

Strecke sehen Sie Adler, Wasserfälle und unberührte Wälder. Deftiges Mittagessen mit Bauernbrot und Knoblauch,

Tomaten und verschiedenen Wurstsorten. Nach den Tagen in unberührter Natur erwartet Sie die Mittelmeerküste

der Costa Brava, drei Übernachtungen. 

6 – BARCELONA

Ganztägiger Ausflug in die katalanische Trendstadt Barcelona, eine der faszinierendsten Städte Europas. Hier

schlägt der Puls unserer Zeit. Die Stadt voller Leben betört jeden Besucher mit ihrem einzigartigen Charme.

Herausragende Sehenswürdigkeiten stehen auf Ihrem Besichtigungsprogramm wie das gotische Viertel, Gaudis

skurrile Jugendstilarchitektur und das moderne Barcelona des 21. Jahrhunderts. Es bleibt auch Zeit zur freien

Verfügung, für einen Bummel über die Ramblas und durch die lebendigen Markthallen. 

7 – MONTSERRAT

Im Hinterland von Barcelona liegt der Naturpark Montserrat. Schon von Weitem bietet der 1.236 Meter hohe Berg

einen grandiosen Anblick. Bekannt ist der „gesägte Berg“ vor allem wegen der Benediktinerabtei Santa Maria de

Montserrat. Die „Schwarze Madonna“ ist bis heute Ziel unzähliger Pilger und ein bedeutendes Zentrum

katalanischer Kultur. Genießen Sie auch die einmalige Fernsicht. 

8 – MALGRAT DE MAR, BOURG-EN-BRESSE Rückreise vorbei an Lyon bis Bourg-en-Bresse, Übernachtung.
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--> MY WAY Nach dem Frühstück Verlängerung oder Rückreise in Eigenregie.

9 – BOURG-EN-BRESSE, RÜCKREISE
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